

En enero aumentarán precio a combustibles

En el mes de enero entrante se producirá el primer aumento de precio a los combustibles, afirmó ayer el subsecretario de Economía, licenciado Carlos Hipólito Murillo.

Dijo que aun cuando por el momento no se puede precisar cuáles serían los incrementos de precios, puede afirmar casi con seguridad que el galón de gasolina valdrá un precio menor a los tres colones. Sobre esto, no especificó en gasolina regular o corriente.

Recalcó asimismo que existe la decisión de no aumentar el precio del diesel a las

empresas de autobuses, para que no se exija un mayor precio en los pasajes.

Agregó que era buena hacer del conocimiento de la ciudadanía que el aumento de precio a los combustibles, era una petición que ya estaba planteada por los propietarios de la RASA, porque esta empresa ha estado comprando el petróleo a un mayor precio desde el mes de octubre del corriente año.

El aumento de precio que al petróleo ha anunciado la OPEP a partir de enero próximo, sólo ha venido a empeorar la situación,

Pasa a la página 17

Confirman gira de Romero a México de 18 a 20 de Enero

Quedó confirmada la gira que hará a México el presidente, Gral. Carlos H. Romero y miembros de su gabinete, del 18 al 20 de enero de 1979, informó ayer el Ministerio de Relaciones Exteriores.

Detallaron que el viaje lo hará Romero atendiendo invitación formulada por el presidente de México, licenciado José López Portillo, quien en esa forma reitera la estimación que guarda hacia el pueblo y gobierno de El Salvador.

Según agregaron fuentes de la

cancillería, el programa concerniente a la visita a México del general Romero, se dará a conocer en fecha próxima. Actualmente se lleva a cabo las conversaciones entre ambos gobiernos, para ultimar detalles relativos a la permanencia del mandatario salvadoreño y su comitiva.

Extraficialmente se conoció que acompañarán a Romero en la mencionada gira, los ministros de Economía, Relaciones Exteriores, Planificación y Trabajos y otros funcionarios de Estado.

Nuestras disculpas

En nuestra edición de ayer, lamentablemente el título de la noticia de 3 columnas en página 2, se publicó con un error que podría prestarse a confusiones. El titular publicado dice: "Rectifícase relación con China Nacionalista" y debió decir "Ratifícase..." etc.

En el texto de la información, claramente se explica que nuestro país "ratifica", es decir, continúa normalmente sus cordiales relaciones con la China Nacionalista, como las ha mantenido y acrecentado durante muchos años, como representante que es de un pueblo auténticamente democrático, que viene luchando tesoneramente por superarse y estrechar sus vínculos con los países que, como el nuestro, rechazan las ideologías contrarias a la Democracia.

Por ello consideramos nuestro deber hacer esta aclaración.



17 MILLONES. Nuevo rubro del proyecto San Lorenzo entró a fase de construcción, con la firma de contratos efectuada ayer. En primer término, Dr. Salvador Navarrete Azurdia e Ing. Philippe Jean Marie Danglaé. De pie, ingeniero Francis E. Granadino.

No aumentarán precio azúcar 40 Cts. la libra

Ningún aumento de precio se hará al azúcar, por lo que el público consumidor debe estar tranquilo y no pagar más de 40 centavos por libra, se informó ayer en conferencia de prensa en el Ministerio de Economía.

El director de Comercio Interno, licenciado Edgar Antonio Mejía Flores afirmó que "las tiendas y supermercados que le estén subiendo el precio al azúcar se están exponiendo a que el Ministerio de Economía les imponga fuertes multas".

Dijo que sólo en la presente semana catorce negocios fueron multados por vender el azúcar a más de 40 centavos la libra.

Hay inspectores del IRA y de Economía que están trabajando en forma conjunta para evitar que se especule con el azúcar, y trabajarán aun en las vacaciones de fin de año, refirió.

Pronto habrá mucha

casas de azúcar que se ha registrado en todo el país, se ha debido básicamente al acoplamiento de la nueva maquinaria de la Refinería Salvadoreña, que permitirá a la misma, una producción de aproximadamente 12 mil quintales diarios de azúcar refinada, lo cual significa más del doble de la producción actual y ello se conseguirá a más tardar en el plazo de una semana.

Evitar acaparamiento

El director de Comercio Interno pidió la colaboración del público, con el objeto de que no se produzca acaparamiento a nivel familiar, y que cada quien compre sólo las cantidades de azúcar que consumen diariamente en su casa. Se refirió que si muchas familias compran grandes cantidades de azúcar para almacenarlas se corre el peligro de crear una nueva escasez, y que el producto se les

Pasa a la página 103



JUGUETES Y FLORES. "Usted nos regala juguetes, nosotros le damos flores", dice niña, a doña Gloria Regina de Romero, durante reparto de juguetes en colonias y poblaciones situadas en los alrededores de San Salvador.

Equipos para presa San Lorenzo por 17 millones

La Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), firmó ayer contratos para adquirir equipos destinados a la presa de San Lorenzo, con un monto que sobrepasa los 17 millones de colones.

Prevía licitación internacional y la aprobación respectiva del Banco Interamericano de Desarrollo

la CEL adjudicó los siguientes suministros: a) equipo de computas de toma y vertedero a Boetticher y Navarro, S. A. y Mecánicas Asociadas, S. A., de España, por un total de aproximadamente 13 millones de colones, sin incluir gastos de transporte; b) equipos de rejillas

Pasa a la página 15

Benefactor Walter A. Soundy inglés con casta y generosidad

Don Walter A. Soundy, el "benefactor de La Libertad", quien falleció el tres de septiembre de 1975 en Santa Tecla, nació en una de las ciudades de la próspera nación industrial de Inglaterra.

Aún joven, procedente de aquel país, se radicó en Santa Tecla atraído por esa zona cuscatleca. En esta época de Navidad, se le recuerda en El Salvador, por su labor altruista; por ser un benefactor, el ciudadano, el amigo, quien dejó un legado en beneficio

de muchas personas, especialmente en el departamento de La Libertad.

Desde el primer día de su llegada a país, el señor Walter A. Soundy, sintió como suyo este ambiente acogedor y saludable. Sus principales campos de acción —señalan— fueron la agricultura y el comercio.

Dejó su tierra natal inglesa, por radicarse en un terruño de esta zona centroamericana; la pujante y vigorosa Inglaterra de

Pasa a la página 15

Mañana entran a vacaciones los empleados de gobierno

A partir de mañana, 23 de diciembre, todos los empleados del Estado y municipales entrarán a gozar de sus vacaciones de fin de año.

Los trabajadores del Estado y del municipio, se dijo, regresarán hasta el miércoles 3 de enero para reintegrarse a sus labores con nuevo horario, tal como lo han dispuesto las autoridades y la Junta Nacional de Transporte.

Los empleados públicos, según dicho horario, entrarán a sus labores a partir de enero a las ocho de la mañana, y saldrán a las cuatro de la tarde en jornada continua. La municipalidad, por su parte y atendiendo a los intereses de los contribuyentes, ha dispuesto modificar el horario, de doble jornada, de la siguiente manera: por la mañana,

Pasa a la página 15

INDICE

	Página
Información nacional	2.3
Información internacional	4.5
Editoriales	6.7
Sociales	8.10.12.14.16.18.20
	22.24.26.28.30.32.34.36.38
	40.42.44.46.48.50.52
Su salud	50
Cartas a María	40
Platillos Voladores	74
Deportes	58.60.62.64.66
Cómicos	83.88
Clasificados	90.91.92.93.94
	95.96.97.98.99.100.101.102
Horóscopo personal	77
Nueva York	19
Cine espectáculo	103.104.105.106.107
y TV	108.109.110.111
Indicador	102



HOMENAJE CRUZROJISTICO. Delegados de Cruz Roja Salvadoreña, seccional Santa Tecla, rindieron homenaje al Dr. José Zablah Touché, por haber sido declarado como "El Farmacéutico del

Año". De izquierda a derecha, señores Gustavo Chacón M., Julio Pereira, Dr. Zablah Touché, Alfredo Torres Zelada y Ernesto Iraheta Flores.

Foto de LA PRENSA, por Aldana